
Poz. 1. Stropodach

Przyjęto konstrukcje drewnianą :
- Nachylenie połaci 25 0

- krokiew 8/16
- płatew 12/16
- słupy 12/12
- podwalina 12/12
- kleszcze 2x 6/12
- murłata 14/14 – kotwienie 12 co 120 cm
- słupy ścianki kolankowe 25/25 zbrojenie 4  12 , strzemiona  6 cm 20 cm.
- pokrycie blacha AL na rąbek stojący
- płyta OSB 2,4 cm pod blachę
- poddasze nieużytkowe

Poz. 2. Strop międzypiętrowy

Poz. 2.1. Strop Teriva

Przyjęto strop gęstożebrowy typu  TERIVA 4,0/1 o rozstawie belek co 60 cm
Rozpietości od  240 do 540 . Na fragmencie rozpiętość niemodułowa – wykonać przez obcięcie z większego modułu.

Poz. 2.2. Płyty żelbetowe – kotwienie balkonów

Rozpiętość obliczeniowa płyty leff = 5,33 m
Grubość płyty  18,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu   = 25 kN/m3

Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 2,92
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów w przęśle  d = 16 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 8 mm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia prętów z góry płyty  cnom,g = 20 mm
Nominalna grubość otulenia prętów z dołu płyty  cnom,d = 20 mm
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne As = 5,90 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 10,0 cm o As = 20,11 cm2/mb   ( = 1,32%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 35,35 kNm/mb  <  MRd = 101,62 kNm/mb     (34,8%)
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,073 mm  <  wlim = 0,3 mm     (24,4%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 26,41 mm  <  alim = 26,65 mm     (99,1%)
Podpora: 
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 26,53 kN/mb    <    VRd1 = 112,82 kN/mb     (23,5%)
Przyjęto zbrojenie rozdzielcze 8 co max.12,5 cm o As = 4,02 cm2/mb
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr Średnica Długość prętów w elementów całkowita St0S-b RB500W
pręt

a
[mm] [mm] 1 

elemencie
prętów 8 16

dla pojedynczej płyty



1 16 5610 6 1 6 33,66
2 16 5654 6 1 6 33,92
3 16 5654 5 1 5 28,27
4 8 1533 66 1 66 101,18

 Długość całkowita wg średnic [m] 101,2 95,9
 Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,395 1,578
 Masa prętów wg średnic [kg] 40,0 151,3
 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 40,0 151,3
 Masa całkowita [kg] 192

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Płyta 2
Rozpiętość obliczeniowa płyty leff = 4,07 m
Grubość płyty  16,0 cm
WYNIKI OBLICZEŃ STATYCZNYCH
Moment przęsłowy obliczeniowy   MSd = 19,47 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny   MSk = 16,92 kNm/m
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały   MSk,lt = 16,92 kNm/m
Reakcja obliczeniowa    RA = RB = 19,14 kN/m
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu   = 25 kN/m3

Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 2,98
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów w przęśle  d = 12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 6 mm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia prętów z góry płyty  cnom,g = 20 mm
Nominalna grubość otulenia prętów z dołu płyty  cnom,d = 20 mm
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne As = 3,61 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 10,0 cm o As = 11,31 cm2/mb   ( = 0,84%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 19,47 kNm/mb  <  MRd = 55,19 kNm/mb     (35,3%)
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,080 mm  <  wlim = 0,3 mm     (26,7%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 15,41 mm  <  alim = 20,35 mm     (75,7%)
Podpora: 
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 19,14 kN/mb    <    VRd1 = 94,11 kN/mb     (20,3%)
Przyjęto zbrojenie rozdzielcze 6 co max.12,0 cm o As = 2,36 cm2/mb
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr Średnica Długość prętów w elementów całkowita St0S-b RB500W
pręt

a
[mm] [mm] 1 

elemencie
prętów 6 12

dla pojedynczej płyty
1 12 4370 6 1 6 26,22
2 12 4409 6 1 6 26,45
3 12 4409 5 1 5 22,05
4 6 1533 54 1 54 82,78

 Długość całkowita wg średnic [m] 82,8 74,8
 Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888
 Masa prętów wg średnic [kg] 18,4 66,4
 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 18,4 66,4
 Masa całkowita [kg] 85

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)



Płyta 3
Rozpiętość obliczeniowa płyty leff = 2,50 m
Grubość płyty  16,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu   = 25 kN/m3

Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 2,98
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów w przęśle  d = 12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 6 mm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia prętów z góry płyty  cnom,g = 20 mm
Nominalna grubość otulenia prętów z dołu płyty  cnom,d = 20 mm
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,74 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 15,0 cm o As = 7,54 cm2/mb   ( = 0,56%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 7,35 kNm/mb  <  MRd = 38,67 kNm/mb     (19,0%)
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,000 mm  <  wlim = 0,3 mm     (0,0%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 1,40 mm  <  alim = 12,50 mm     (11,2%)
Podpora: 
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 11,76 kN/mb    <    VRd1 = 90,24 kN/mb     (13,0%)
Przyjęto zbrojenie rozdzielcze 6 co max.17,0 cm o As = 1,66 cm2/mb
SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr Średnica Długość prętów w elementów całkowita St0S-b RB500W
pręt

a
[mm] [mm] 1 

elemencie
prętów 6 12

dla pojedynczej płyty
1 12 2800 4 1 4 11,20
2 12 2839 4 1 4 11,36
3 12 2839 4 1 4 11,36
4 6 1533 30 1 30 45,99

 Długość całkowita wg średnic [m] 46,0 34,0
 Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888
 Masa prętów wg średnic [kg] 10,2 30,2
 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 10,2 30,2
 Masa całkowita [kg] 41

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Płyta 4
Rozpiętość obliczeniowa płyty leff = 3,98 m
Grubość płyty  16,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu   = 25 kN/m3

Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 2,98
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów w przęśle  d = 12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):



Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 6 mm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia prętów z góry płyty  cnom,g = 20 mm
Nominalna grubość otulenia prętów z dołu płyty  cnom,d = 20 mm
ZAŁOŻENIA
Sytuacja obliczeniowa:  trwała
Graniczna szerokość rys  wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  alim = leff/200 - jak dla stropów (tablica 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne As = 3,45 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 11,0 cm o As = 10,28 cm2/mb   ( = 0,77%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 18,62 kNm/mb  <  MRd = 50,87 kNm/mb     (36,6%)
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,086 mm  <  wlim = 0,3 mm     (28,8%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 14,79 mm  <  alim = 19,90 mm     (74,3%)
Podpora: 
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 18,71 kN/mb    <    VRd1 = 93,06 kN/mb     (20,1%)
Przyjęto zbrojenie rozdzielcze 6 co max.13,0 cm o As = 2,17 cm2/mb
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr Średnica Długość prętów w elementów całkowita St0S-b RB500W
pręt

a
[mm] [mm] 1 

elemencie
prętów 6 12

dla pojedynczej płyty
1 12 4280 6 1 6 25,68
2 12 4319 5 1 5 21,60
3 12 4319 5 1 5 21,60
4 6 1533 50 1 50 76,65

 Długość całkowita wg średnic [m] 76,7 68,9
 Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888
 Masa prętów wg średnic [kg] 17,0 61,2
 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 17,0 61,2
 Masa całkowita [kg] 79

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz. 2.3. Płyta żelbetowa l0 = 180 cm
Rozpiętość obliczeniowa płyty leff = 1,67 m
Grubość płyty  12,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu   = 25 kN/m3

Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,12
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów w przęśle  d = 10 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 6 mm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia prętów z góry płyty  cnom,g = 20 mm
Nominalna grubość otulenia prętów z dołu płyty  cnom,d = 20 mm
ZAŁOŻENIA
Sytuacja obliczeniowa:  trwała



Graniczna szerokość rys  wlim = 0,3 mm
Graniczne ugięcie  alim = leff/200 - jak dla stropów (tablica 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,23 cm2/mb.  Przyjęto 10 co 10,0 cm o As = 7,85 cm2/mb   ( = 0,83%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 3,59 kNm/mb  <  MRd = 27,26 kNm/mb     (13,2%)
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,000 mm  <  wlim = 0,3 mm     (0,0%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 0,74 mm  <  alim = 8,35 mm     (8,8%)
Podpora: 
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 8,60 kN/mb    <    VRd1 = 68,32 kN/mb     (12,6%)
Przyjęto zbrojenie rozdzielcze 6 co max.16,5 cm o As = 1,71 cm2/mb
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WYKAZ ZBROJENIA

Liczba [szt.] Długość całkowita [m]
Nr Średnica Długość prętów w elementów całkowita St0S-b RB500W

pręt
a

[mm] [mm] 1 
elemencie

prętów 6 10

dla pojedynczej płyty
1 10 2010 36 1 36 72,36
2 10 2034 36 1 36 73,22
3 10 2034 36 1 36 73,22
4 6 11088 23 1 23 255,02

 Długość całkowita wg średnic [m] 255,1 218,9
 Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,617
 Masa prętów wg średnic [kg] 56,6 135,1
 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 56,6 135,1
 Masa całkowita [kg] 192

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz. 2.4. Płyta żelbetowa nad wejściem
Rozpiętość obliczeniowa płyty leff = 2,47 m
Grubość płyty  12,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy betonu   = 25 kN/m3

Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,12
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów w przęśle  d = 12 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 6 mm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia prętów z góry płyty  cnom,g = 20 mm
Nominalna grubość otulenia prętów z dołu płyty  cnom,d = 20 mm
Przęsło:
Zbrojenie potrzebne As = 2,06 cm2/mb.  Przyjęto 12 co 10,0 cm o As = 11,31 cm2/mb   ( = 1,20%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 7,85 kNm/mb  <  MRd = 36,19 kNm/mb     (21,7%)
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,054 mm  <  wlim = 0,3 mm     (18,1%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 5,05 mm  <  alim = 12,35 mm     (40,9%)
Podpora: 
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 12,72 kN/mb    <    VRd1 = 71,38 kN/mb     (17,8%)
Przyjęto zbrojenie rozdzielcze 6 co max.12,0 cm o As = 2,36 cm2/mb
SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Długość całkowita [m]

Nr Średnica Długość prętów w elementów całkowita St0S-b RB500W
pręt

a
[mm] [mm] 1 

elemencie
prętów 6 12

dla pojedynczej płyty
1 12 2810 6 1 6 16,86
2 12 2832 6 1 6 16,99
3 12 2832 5 1 5 14,16
4 6 1533 38 1 38 58,25

 Długość całkowita wg średnic [m] 58,3 48,1
 Masa 1mb pręta [kg/mb] 0,222 0,888
 Masa prętów wg średnic [kg] 12,9 42,7
 Masa prętów wg gatunków stali [kg] 12,9 42,7
 Masa całkowita [kg] 56

UWAGA: Długość pręta jest długością obliczoną na podstawie wymiarów w osi pręta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz. 3. Nadproża

N1
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 30,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,06
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 70,68 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 812 o As = 9,05 cm2   ( = 1,39%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 70,68 kNm  <  MRd = 77,14 kNm     (91,6%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 84,58 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 6 co 50 mm na odcinku 55,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 55,0 cm przy prawej podporze oraz co 190 mm na pozostałej części belki
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 84,58 kN  <  VRd3 = 100,57 kN     (84,1%)

N2
Wymiary przekroju:



Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 25,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,06
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 22,16 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 412 o As = 4,52 cm2   ( = 0,83%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 22,16 kNm  <  MRd = 36,01 kNm     (61,6%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 31,64 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 31,64 kN  <  VRd1 = 40,39 kN     (78,3%)
N3
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 40,0 cm
Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,03
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 16 mm
Średnica prętów dolnych  d = 16 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 72,95 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 516 o As = 10,05 cm2   ( = 1,10%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 72,95 kNm  <  MRd = 126,95 kNm     (57,5%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 56,15 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 8 co 270 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 56,15 kN  <  VRd1 = 62,99 kN     (89,1%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 66,32 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 66,32 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,141 mm  <  wlim = 0,3 mm     (47,2%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 8,59 mm  <  alim = 3890/200 = 19,45 mm     (44,2%)

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 63,81 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)



N4
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 35,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,06
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 16 mm
Średnica prętów dolnych  d = 16 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 85,04 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 516 o As = 10,05 cm2   ( = 1,28%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 85,04 kNm  <  MRd = 105,84 kNm     (80,3%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 80,36 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 8 co 110 mm na odcinku 66,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 80,36 kN  <  VRd3 = 98,14 kN     (81,9%)
N4/1
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 30,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,06
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 16 mm
Średnica prętów dolnych  d = 16 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 33,89 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 416 o As = 8,04 cm2   ( = 1,22%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 33,89 kNm  <  MRd = 72,06 kNm     (47,0%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 33,54 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 8 co 190 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 33,54 kN  <  VRd1 = 49,38 kN     (67,9%)
N5
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 25,0 cm



DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 23,54 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 412 o As = 4,52 cm2   ( = 0,83%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 23,54 kNm  <  MRd = 36,01 kNm     (65,4%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 32,78 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 32,78 kN  <  VRd1 = 40,39 kN     (81,2%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 21,40 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 21,40 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,174 mm  <  wlim = 0,3 mm     (57,9%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 3,21 mm  <  alim = 1740/200 = 8,70 mm     (36,9%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 42,12 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)

N6
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 25,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 27,78 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 412 o As = 4,52 cm2   ( = 0,83%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 27,78 kNm  <  MRd = 36,01 kNm     (77,1%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 37,45 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 37,45 kN  <  VRd1 = 40,39 kN     (92,7%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 25,25 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 25,25 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,207 mm  <  wlim = 0,3 mm     (69,1%)



Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 4,49 mm  <  alim = 1890/200 = 9,45 mm     (47,5%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 46,37 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)
N6/1
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 25,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 13,38 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 312 o As = 3,39 cm2   ( = 0,62%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 13,38 kNm  <  MRd = 28,02 kNm     (47,8%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)18,04 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)18,04 kN  <  VRd1 = 38,20 kN     (47,2%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 12,17 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 12,17 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,139 mm  <  wlim = 0,3 mm     (46,4%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 2,52 mm  <  alim = 1890/200 = 9,45 mm     (26,6%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 22,34 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)
N7
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 25,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 13,34 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 412 o As = 4,52 cm2   ( = 0,83%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 13,34 kNm  <  MRd = 36,01 kNm     (37,1%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)29,67 kN



Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)29,67 kN  <  VRd1 = 40,39 kN     (73,5%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 12,13 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 12,13 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,091 mm  <  wlim = 0,3 mm     (30,2%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 3,32 mm  <  alim = 2585/200 = 12,92 mm     (25,7%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 31,69 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)
Podpora B:
Zginanie: (przekrój b-b)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)14,34 kNm
Przyjęto indywidualnie górą 412 o As = 4,52 cm2   ( = 0,83%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)14,34 kNm  <  MRd = 36,01 kNm     (39,8%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny  MSk = (-)13,04 kNm
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)13,04 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,099 mm  <  wlim = 0,3 mm     (33,1%)
Przęsło B - C:
Zginanie: (przekrój c-c)
Przyjęto indywidualnie dołem 312 o As = 3,39 cm2   ( = 0,62%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 0,00 kNm  <  MRd = 28,02 kNm     (0,0%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 19,20 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 19,20 kN  <  VRd1 = 40,39 kN     (47,5%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny  MSk = (-)13,04 kNm
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)13,04 kNm
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = (-)0,45 mm  <  alim = 1810/200 = 9,05 mm     (5,0%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 22,16 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)
Podpora C:
Zginanie: (przekrój d-d)
Moment podporowy obliczeniowy  MSd = (-)6,58 kNm
Przyjęto indywidualnie górą 312 o As = 3,39 cm2   ( = 0,62%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = (-)6,58 kNm  <  MRd = 28,02 kNm     (23,5%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny  MSk = (-)5,98 kNm
Moment podporowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = (-)5,98 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,042 mm  <  wlim = 0,3 mm     (13,9%)
Przęsło C - D:
Zginanie: (przekrój e-e)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 7,42 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 312 o As = 3,39 cm2   ( = 0,62%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 7,42 kNm  <  MRd = 28,02 kNm     (26,5%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 19,19 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 6 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 19,19 kN  <  VRd1 = 38,20 kN     (50,2%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 6,75 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 6,75 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,055 mm  <  wlim = 0,3 mm     (18,5%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 1,05 mm  <  alim = 1875/200 = 9,37 mm     (11,2%)

Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 22,16 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)

N8

Przyjęto nadproża prefabrykowane 2 L 19
N9
miary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 30,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:



Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 6 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 42,41 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 512 o As = 5,65 cm2   ( = 0,84%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 42,41 kNm  <  MRd = 55,19 kNm     (76,8%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)53,46 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 6 co 70 mm na odcinku 49,0 cm przy podporach
oraz co 200 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)53,46 kN  <  VRd3 = 74,04 kN     (72,2%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 38,56 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 38,56 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,202 mm  <  wlim = 0,3 mm     (67,3%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 3,10 mm  <  alim = 1740/200 = 8,70 mm     (35,6%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 75,89 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,246 mm  <  wlim = 0,3 mm     (81,9%)
Poz. 4. Podciągi

P1
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 35,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 16 mm
Średnica prętów dolnych  d = 16 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 92,87 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 716 o As = 14,07 cm2   ( = 1,85%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 92,87 kNm  <  MRd = 115,30 kNm     (80,5%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 88,44 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 8 co 90 mm na odcinku 72,0 cm przy podporach
oraz co 220 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 88,44 kN  <  VRd3 = 116,02 kN     (76,2%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 84,43 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 84,43 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,189 mm  <  wlim = 0,3 mm     (63,0%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 8,29 mm  <  alim = 3000/200 = 15,00 mm     (55,3%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 103,19 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,247 mm  <  wlim = 0,3 mm     (82,2%)
P1/1
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 25,0 cm
DANE MATERIAŁOWE



Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 33,72 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 612 o As = 6,79 cm2   ( = 1,26%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 33,72 kNm  <  MRd = 49,38 kNm     (68,3%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 34,74 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 8 co 160 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 34,74 kN  <  VRd1 = 41,85 kN     (83,0%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 30,66 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 30,66 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,148 mm  <  wlim = 0,3 mm     (49,4%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 11,00 mm  <  alim = 3000/200 = 15,00 mm     (73,4%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 37,47 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)
P2
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 35,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 16 mm
Średnica prętów dolnych  d = 16 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 83,86 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 516 o As = 10,05 cm2   ( = 1,28%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 83,86 kNm  <  MRd = 105,84 kNm     (79,2%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = 75,33 kN
Zbrojenie strzemionami dwuciętymi 8 co 120 mm na odcinku 72,0 cm przy podporach
oraz co 230 mm w środku rozpiętości przęsła
 (decyduje warunek granicznej szerokości rys ukośnych)
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 75,33 kN  <  VRd3 = 89,97 kN     (83,7%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 76,23 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 76,23 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,183 mm  <  wlim = 0,3 mm     (60,9%)



Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 9,80 mm  <  alim = 3250/200 = 16,25 mm     (60,3%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 86,60 kN
Szerokość rys ukośnych:    wk = 0,289 mm  <  wlim = 0,3 mm     (96,3%)
P3 wykonać 3x
Wymiary przekroju:
Typ przekroju:  prostokątny
Szerokość przekroju  bw = 25,0 cm
Wysokość przekroju  h = 35,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu:  B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 8 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,10
Zbrojenie główne:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów górnych  g = 12 mm
Średnica prętów dolnych  d = 12 mm
Strzemiona:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica strzemion  s = 8 mm
Zbrojenie montażowe:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)
Średnica prętów   = 10 mm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =20 mm
Przęsło A - B:
Zginanie: (przekrój a-a)
Moment przęsłowy obliczeniowy  MSd = 56,70 kNm
Przyjęto indywidualnie dołem 612 o As = 6,79 cm2   ( = 0,86%)
Warunek nośności na zginanie:    MSd = 56,70 kNm  <  MRd = 77,88 kNm     (72,8%)
Ścinanie:
Miarodajna wartość obliczeniowa siły poprzecznej VSd = (-)50,85 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwuciętymi 8 co 230 mm na całej długości przęsła
Warunek nośności na ścinanie:    VSd = (-)50,85 kN  <  VRd1 = 54,80 kN     (92,8%)
SGU:
Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 51,54 kNm
Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 51,54 kNm
Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,188 mm  <  wlim = 0,3 mm     (62,6%)
Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 8,76 mm  <  alim = 3250/200 = 16,25 mm     (53,9%)
Miarodajna wartość charakterystyczna siły poprzecznej VSk = 58,56 kN
Szerokość rys ukośnych:    zarysowanie nie występuje     (0,0%)

Poz. 5 Klatka schodowa

Poz. 5.1. Bieg schodowy 1

Wymiary schodów :
Długość biegu  ln = 4,50 m
Różnica poziomów spoczników  h = 2,70 m
Liczba stopni w biegu  n = 16 szt.
Grubość płyty  t = 20,0 cm
Długość górnego spocznika  ls,g = 0,50 m
Oparcia : (szerokość / wysokość)
Wieniec ściany podpierającej dolny bieg schodowy   b = 25,0 cm,  h = 125,0 cm
Wieniec ściany podpierającej spocznik górny  b = 25,0 cm,  h = 35,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 2,96
Zbrojenie główne - płyta:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów   = 16 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - płyta:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 8 mm
Maksymalny rozstaw prętów rozdzielczych  30 cm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =21 mm
Zginanie: (przekrój a-a)



 Moment przęsłowy obliczeniowy   MSd = 44,17 kNm/mb
 Zbrojenie potrzebne As = 6,55 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 12,0 cm o As = 16,76 cm2/mb   ( = 0,98%)
  (rozstaw prętów przyjęty przez użytkownika)
 Warunek nośności na zginanie:    MSd = 44,17 kNm/mb  <  MRd = 101,76 kNm/mb     (43,4%)
Ścinanie:
 Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 33,36 kN/mb
 Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 33,36 kN/mb  <  VRd1 = 79,63 kN/mb     (41,9%)
SGU:
 Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 38,16 kNm/mb
 Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 38,16 kNm/mb
 Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,109 mm  <  wlim = 0,3 mm     (36,2%)
 Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 25,68 mm  <  alim = 5174/200 = 25,87 mm     (99,3%)
 
Poz. 5.2. Bieg schodowy 2
Wymiary schodów :
Długość biegu  ln = 2,40 m
Różnica poziomów spoczników  h = 1,50 m
Liczba stopni w biegu  n = 9 szt.
Grubość płyty  t = 15,0 cm
Długość górnego spocznika  ls,g = 1,50 m
Wymiary poprzeczne:
Szerokość biegu  1,30 m
Oparcia : (szerokość / wysokość)
Belka dolna podpierająca bieg schodowy  b = 25,0 cm,  h = 30,0 cm
Wieniec ściany podpierającej spocznik górny  b = 25,0 cm,  h = 25,0 cm
DANE MATERIAŁOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,08
Zbrojenie główne - płyta:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów   = 16 mm
Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - płyta:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 8 mm
Maksymalny rozstaw prętów rozdzielczych  30 cm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =21 mm
Zginanie: (przekrój a-a)
 Moment przęsłowy obliczeniowy   MSd = 22,37 kNm/mb
 Zbrojenie potrzebne As = 4,69 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 12,0 cm o As = 16,76 cm2/mb   ( = 1,38%)
  (rozstaw prętów przyjęty przez użytkownika)
 Warunek nośności na zginanie:    MSd = 22,37 kNm/mb  <  MRd = 66,58 kNm/mb     (33,6%)
Ścinanie:
 Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 22,34 kN/mb
 Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 22,34 kN/mb  <  VRd1 = 58,63 kN/mb     (38,1%)
SGU:
 Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 19,18 kNm/mb
 Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 19,18 kNm/mb
 Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,107 mm  <  wlim = 0,3 mm     (35,8%)
 Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 18,23 mm  <  alim = 4031/200 = 20,15 mm     (90,5%)
 
Poz. 5.3. Bieg 3
Wymiary schodów :
Długość dolnego spocznika  ls,d = 1,50 m
Długość biegu  ln = 2,40 m
Różnica poziomów spoczników  h = 1,50 m
Liczba stopni w biegu  n = 9 szt.
Grubość płyty  t = 15,0 cm
Wymiary poprzeczne:
Szerokość biegu  1,30 m
Oparcia : (szerokość / wysokość)
Wieniec ściany podpierającej spocznik dolny  b = 25,0 cm,  h = 25,0 cm
Wieniec ściany podpierającej górny bieg schodowy  b = 25,0 cm,  h = 40,0 cm
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25)     fcd = 13,33 MPa, fctd = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 25,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Wilgotność środowiska  RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciążenia  28 dni
Współczynnik pełzania (obliczono)   = 3,08
Zbrojenie główne - płyta:
Klasa stali  A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów   = 16 mm



Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - płyta:
Klasa stali  A-0 (St0S-b)     fyk = 220 MPa, fyd = 190 MPa, ftk = 300 MPa
Średnica prętów   = 8 mm
Maksymalny rozstaw prętów rozdzielczych  30 cm
Otulenie:
Klasa środowiska:  XC1
Wartość dopuszczalnej odchyłki   c = 5 mm
      nominalna grubość otulenia  cnom =21 mm
Zginanie: (przekrój a-a)
 Moment przęsłowy obliczeniowy   MSd = 21,89 kNm/mb
 Zbrojenie potrzebne As = 4,58 cm2/mb.  Przyjęto 16 co 12,0 cm o As = 16,76 cm2/mb   ( = 1,38%)
  (rozstaw prętów przyjęty przez użytkownika)
 Warunek nośności na zginanie:    MSd = 21,89 kNm/mb  <  MRd = 66,58 kNm/mb     (32,9%)
Ścinanie:
 Siła poprzeczna obliczeniowa  VSd = 21,67 kN/mb
 Warunek nośności na ścinanie:    VSd = 21,67 kN/mb  <  VRd1 = 58,63 kN/mb     (37,0%)
SGU:
 Moment przęsłowy charakterystyczny  MSk = 18,77 kNm/mb
 Moment przęsłowy charakterystyczny długotrwały  MSk,lt = 18,77 kNm/mb
 Szerokość rys prostopadłych:    wk = 0,105 mm  <  wlim = 0,3 mm     (34,9%)
 Maksymalne ugięcie od MSk,lt:    a(MSk,lt) = 17,97 mm  <  alim = 4050/200 = 20,25 mm     (88,7%)
 

Poz. 6. Wieńce

W1 – Przyjęto wieńce żelbetowe  o wymiarach 25 x 25 cm zbrojone :
           górą  2  10

dołem  2  10

                strzemiona  6 co 15 .
Beton C20/25, stal AIIIN (RB500), 
ocieplenie w ścianach zewnętrznych styropian 12cm 

W 2 – Przyjęto wieńce żelbetowe  o wymiarach 25 x 25 cm zbrojone :
           górą  2  12

dołem  1  12

                strzemiona  6 co 15 .
                                Beton C20/25, stal AIIIN (RB500), 
Poz. 7. Słupy

SK - słupy ścianki kolankowe 25/25 zbrojenie 4  12 , strzemiona  6 cm 20 cm.
S1 - trzpienie usztywniające ściany 25/25 zbrojenie 6  12 , strzemiona  6 cm 20 cm.
S2 - słup w osi Y4 25/55 zbrojenie 8  12 , strzemiona  6 cm 20 cm.
Beton C20/25 , stal A-III

Poz. 8. Fundamenty
Ława Ł 1

Wymiary fundamentu :
Typ: ława prostokątna
B = 1,00 m H = 0,40 m
Bs = 0,25 m eB = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
Zestawienie warstw podłoża
N
r

nazwa gruntu h [m] nawodn
iona

o
(n) 

[t/m3]
f,min f,max u

(r) [o] cu
(r) 

[kPa]
M0 [kPa] M [kPa]

1 Piaski gliniaste 5,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 40039
OBCIĄŻENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN/m] TB [kN/m] MB [kNm/m] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 165,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIAŁOWE
Zasypka:
Ciężar objętościowy:  20,0 kN/m3

Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20)     fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
Klasa stali: A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów wzdłuż boku B  B = 12 mm
Maksymalny rozstaw prętów  L = 15,0 cm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia na podstawie fundamentu  cnom = 85 mm
Nominalna grubość otulenia na bocznych powierzchniach  cnom,b = 25 mm



ZAŁOŻENIA
Współczynniki korekcyjne oporu granicznego podłoża:
 - dla nośności pionowej  m = 0,81
 - dla stateczności fundamentu na przesunięcie  m = 0,72
 - dla stateczności na obrót  m = 0,72
Współczynnik tarcia gruntu o podstawę fundamentu: f = 0,50
Współczynniki redukcji spójności:
 - przy sprawdzaniu przesunięcia: 0,50
Czas trwania robót: powyżej 1 roku  (=1,00)
Stosunek wartości obc. obliczeniowych N do wartości obc. charakterystycznych Nk   N/Nk = 1,20
WYNIKI-PROJEKTOWANIE
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 511,6 kN
 Nr = 184,6 kN   <  m·QfN = 0,81·511,6 kN = 414,4 kN (44,5%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 73,8 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·73,8 kN = 53,1 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 90,19 kNm/mb
 Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 0,72·90,2 kNm = 64,9 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,52 cm, wtórne  s''= 0,06 cm, całkowite s = 0,59 cm
 s = 0,59 cm   <  sdop = 1,00 cm (58,7%)
OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
Nośność na przebicie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Siła przebijająca NSd = (g+q)max·A = 12,2 kN/mb
 Nośność na przebicie NRd = fctd·bm·d = 267,8 kN/mb
 NSd = 12,2 kN/mb   <  NRd = 267,8 kN/mb (4,5%)
Wymiarowanie zbrojenia:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 1,34 cm2/mb
 Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 14,5 cm  o As = 7,80 cm2/mb
Ława Ł2
Wymiary fundamentu :
Typ: ława prostokątna
B = 0,90 m H = 0,40 m
Bs = 0,25 m eB = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
Zestawienie warstw podłoża
N
r

nazwa gruntu h [m] nawodn
iona

o
(n) 

[t/m3]
f,min f,max u

(r) [o] cu
(r) 

[kPa]
M0 [kPa] M [kPa]

1 Piaski gliniaste 5,00 nie 2,10 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 40039
OBCIĄŻENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN/m] TB [kN/m] MB [kNm/m] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 458,8 kN
 Nr = 167,3 kN   <  m·QfN = 0,81·458,8 kN = 371,6 kN (45,0%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 66,8 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·66,8 kN = 48,1 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 73,63 kNm/mb
 Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 0,72·73,6 kNm = 53,0 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,49 cm, wtórne  s''= 0,06 cm, całkowite s = 0,55 cm
 s = 0,55 cm   <  sdop = 1,00 cm (55,2%)
 OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
Nośność na przebicie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Siła przebijająca NSd = (g+q)max·A = 3,0 kN/mb
 Nośność na przebicie NRd = fctd·bm·d = 267,8 kN/mb
 NSd = 3,0 kN/mb   <  NRd = 267,8 kN/mb (1,1%)



Wymiarowanie zbrojenia:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 1,05 cm2/mb
 Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 14,5 cm  o As = 7,80 cm2/mb
Ława Ł3
Wymiary fundamentu :
Typ: ława prostokątna
B = 0,80 m H = 0,40 m
Bs = 0,25 m eB = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
OBCIĄŻENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN/m] TB [kN/m] MB [kNm/m] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 120,00 0,00 0,00 0,00 0,00
WYNIKI-PROJEKTOWANIE
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 406,3 kN
 Nr = 135,0 kN   <  m·QfN = 0,81·406,3 kN = 329,1 kN (41,0%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 55,0 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·55,0 kN = 39,6 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 52,74 kNm/mb
 Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 0,72·52,7 kNm = 38,0 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,39 cm, wtórne  s''= 0,05 cm, całkowite s = 0,44 cm
 s = 0,44 cm   <  sdop = 1,00 cm (44,3%)
 OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
 Nośność na przebicie:
 dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,71 cm2/mb
 Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 14,5 cm  o As = 7,80 cm2/mb
Ława Ł4
Wymiary fundamentu :
Typ: ława prostokątna
B = 0,70 m H = 0,40 m
Bs = 0,25 m eB = 0,00 m
OBCIĄŻENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN/m] TB [kN/m] MB [kNm/m] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 80,00 0,00 0,00 0,00 0,00

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 354,2 kN
 Nr = 92,8 kN   <  m·QfN = 0,81·354,2 kN = 286,9 kN (32,3%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 40,0 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·40,0 kN = 28,8 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 31,53 kNm/mb
 Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 0,72·31,5 kNm = 22,7 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,25 cm, wtórne  s''= 0,04 cm, całkowite s = 0,29 cm
 s = 0,29 cm   <  sdop = 1,00 cm (29,2%)
  OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
Nośność na przebicie:
 dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,39 cm2/mb
 Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 14,5 cm  o As = 7,80 cm2/mb



 
Ława Ł 5
Wymiary fundamentu :
Typ: ława prostokątna
B = 0,60 m H = 0,40 m
Bs = 0,25 m eB = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN/m] TB [kN/m] MB [kNm/m] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 60,00 0,00 0,00 0,00 0,00
WYNIKI-PROJEKTOWANIE
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 302,5 kN
 Nr = 70,5 kN   <  m·QfN = 0,81·302,5 kN = 245,0 kN (28,8%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 31,4 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·31,4 kN = 22,6 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2 = 0,00 kNm/mb,  moment utrzymujący MuB,2 = 20,50 kNm/mb
 Mo = 0,00 kNm/mb   <  m·Mu = 0,72·20,5 kNm = 14,8 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,18 cm, wtórne  s''= 0,04 cm, całkowite s = 0,22 cm
 s = 0,22 cm   <  sdop = 1,00 cm (21,6%)
OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
Nośność na przebicie:
 dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,23 cm2/mb
 Przyjęto konstrukcyjnie 12 mm co 14,5 cm  o As = 7,80 cm2/mb

ST 1
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa prostopadłościenna
B = 1,35 m L = 1,35 m H = 0,60 m
Bs = 0,25 m Ls = 0,25 m eB = 0,00 m eL = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN] TB [kN] MB [kNm] TL [kN] ML [kNm] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 240,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIAŁOWE
Zasypka:
Ciężar objętościowy:  20,0 kN/m3

Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20)     fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
Klasa stali: A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów wzdłuż boku B  B = 16 mm
Średnica prętów wzdłuż boku L  L = 16 mm
Maksymalny rozstaw prętów  L = 12,0 cm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia na podstawie fundamentu  cnom = 85 mm
Nominalna grubość otulenia na bocznych powierzchniach  cnom,b = 25 mm
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA 
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 1385,5 kN
 Nr = 281,5 kN   <  m·QfN = 0,81·1385,5 kN = 1122,2 kN (25,1%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 116,6 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·116,6 kN = 83,9 kN (0,0%)



Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2-3 = 0,00 kNm,  moment utrzymujący MuB,2-3 = 184,36 kNm
 Mo = 0,00 kNm   <  m·Mu = 0,72·184,4 kNm = 132,7 kNm (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,27 cm, wtórne  s''= 0,04 cm, całkowite s = 0,31 cm
 s = 0,31 cm   <  sdop = 1,00 cm (31,5%)
OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
Nośność na przebicie:
 dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdłuż boku B:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne As = 1,91 cm2

 Przyjęto konstrukcyjnie 12 prętów 16 mm  o As = 24,13 cm2

Wzdłuż boku L:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne As = 1,91 cm2

 Przyjęto konstrukcyjnie 12 prętów 16 mm o As = 24,13 cm2

ST 2
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa prostopadłościenna
B = 1,50 m L = 1,20 m H = 0,60 m
Bs = 0,50 m Ls = 0,25 m eB = 0,00 m eL = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN] TB [kN] MB [kNm] TL [kN] ML [kNm] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 310,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIAŁOWE
Zasypka:
Ciężar objętościowy:  20,0 kN/m3

Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20)     fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
Klasa stali: A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów wzdłuż boku B  B = 16 mm
Średnica prętów wzdłuż boku L  L = 16 mm
Maksymalny rozstaw prętów  L = 12,0 cm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia na podstawie fundamentu  cnom = 85 mm
Nominalna grubość otulenia na bocznych powierzchniach  cnom,b = 25 mm
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA 
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 1285,3 kN
 Nr = 350,6 kN   <  m·QfN = 0,81·1285,3 kN = 1041,1 kN (33,7%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 138,5 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·138,5 kN = 99,7 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2-3 = 0,00 kNm,  moment utrzymujący MuB,2-3 = 256,78 kNm
 Mo = 0,00 kNm   <  m·Mu = 0,72·256,8 kNm = 184,9 kNm (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,37 cm, wtórne  s''= 0,04 cm, całkowite s = 0,42 cm
 s = 0,42 cm   <  sdop = 1,00 cm (41,6%)
 OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
Nośność na przebicie:
 dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdłuż boku B:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne As = 2,05 cm2

 Przyjęto konstrukcyjnie 11 prętów 16 mm  o As = 22,12 cm2

Wzdłuż boku L:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne As = 2,03 cm2



 Przyjęto konstrukcyjnie 14 prętów 16 mm o As = 28,15 cm2

 

ST 3
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa prostopadłościenna
B = 1,20 m L = 1,00 m H = 0,60 m
Bs = 0,25 m Ls = 0,25 m eB = 0,00 m eL = 0,00 m
Posadowienie fundamentu:
D = 0,90 m Dmin = 0,90 m
Brak wody gruntowej w zasypce
Kombinacje obciążeń obliczeniowych:
N
r

typ obc. N [kN] TB [kN] MB [kNm] TL [kN] ML [kNm] e [kPa]  e [kPa/m]

1 długotrwałe 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIAŁOWE
Zasypka:
Ciężar objętościowy:  20,0 kN/m3

Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,20
Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20)     fcd = 10,67 MPa, fctd = 0,87 MPa, Ecm = 29,0 GPa
Ciężar objętościowy   = 24,0 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa  dg = 16 mm
Współczynniki obciążenia:  f,min = 0,90;  f,max = 1,10
Zbrojenie:
Klasa stali: A-IIIN (RB500W)     fyk = 500 MPa, fyd = 420 MPa, ftk = 550 MPa
Średnica prętów wzdłuż boku B  B = 16 mm
Średnica prętów wzdłuż boku L  L = 16 mm
Maksymalny rozstaw prętów  L = 12,0 cm
Otulenie:
Nominalna grubość otulenia na podstawie fundamentu  cnom = 85 mm
Nominalna grubość otulenia na bocznych powierzchniach  cnom,b = 25 mm
WARUNKI STANÓW GRANICZNYCH PODŁOŻA 
Nośność pionowa podłoża:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfN = 861,2 kN
 Nr = 227,2 kN   <  m·QfN = 0,81·861,2 kN = 697,6 kN (32,6%)
Nośność (stateczność) podłoża z uwagi na przesunięcie poziome:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje nośność w poziomie: posadowienia fundamentu
 Obliczeniowy opór graniczny podłoża QfT = 90,2 kN
 Tr = 0,0 kN   <   m·QfT = 0,72·90,2 kN = 65,0 kN (0,0%)
Stateczność fundamentu na obrót:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Decyduje moment wywracający MoB,2-3 = 0,00 kNm,  moment utrzymujący MuB,2-3 = 133,02 kNm
 Mo = 0,00 kNm   <  m·Mu = 0,72·133,0 kNm = 95,8 kNm (0,0%)
Osiadanie:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Osiadanie pierwotne s'= 0,30 cm, wtórne  s''= 0,04 cm, całkowite s = 0,34 cm
 s = 0,34 cm   <  sdop = 1,00 cm (33,9%)
OBLICZENIA WYTRZYMAŁOŚCIOWE FUNDAMENTU 
 Nośność na przebicie:
 dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzać nośności na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdłuż boku B:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne As = 1,32 cm2

 Przyjęto konstrukcyjnie 9 prętów 16 mm  o As = 18,10 cm2

Wzdłuż boku L:
 Decyduje:  kombinacja nr 1
 Zbrojenie potrzebne As = 1,02 cm2

 Przyjęto konstrukcyjnie 11 prętów 16 mm o As = 22,12 cm2

 


